Вниманию жителей Медвенского района! Напоминаем о недопустимости сжигания сухой травы и мусора!
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Уважаемые жители Медвенского района!

  	Напоминаем, что в целях обеспечения пожарной безопасности, запрещается жечь траву и стерню на лугах, полях и огородах. 
 	Запрещается:
 - сжигание сухой травы вблизи кустов, деревьев, деревянных построек;
 	 - сжигание мусора и разведение костров;
  	 - бросать горящие спички и окурки.
  	Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву и мусор.
  	Во избежание перехода огня с одного строения на другое, очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, подсобных и огородных участков, прилегающую территорию.
  	При обнаружении лесного или иного пожара примите меры по его тушению, при невозможности потушить пожар своими силами, отходите в безопасное место и немедленно сообщайте о нем работникам лесного хозяйства, пожарной охраны, ЕДДС , полиции.
	Кроме того доводим до Вашего сведения, что за пал сухой травы и отходов предусмотрена гражданско- правовая, административная и уголовная ответственность, а именно:
	Согласно ч.1 статьи 77 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ» Об охране окружающей среды» юридические и физические лица, причинившие вред окружающей среде обязаны возместить его в полном объеме в соответствии с законодательством.

Статьей 8.32 Кодекса об административных правонарушениях  Российской Федерации предусмотрена административная ответственность за нарушение правил пожарной безопасности в лесах, выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности, нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, в виде административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц - пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.
Статьей 20.4 Кодекса об административных правонарушениях  Российской Федерации предусмотрена административная ответственность за нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества в виде административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пятидесяти тысяч до шестидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток; на юридических лиц в размере от шестисот тысяч до одного миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Статьей 168 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности в виде  штрафа в размере до ста двадцати тысяч рублей либо  лишения свободы на срок до 1 года.
Статьей 261 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей либо лишения  свободы на срок до 3 лет.
За деяния, указанные выше, если они причинили крупный ущерб,  в виде  штрафа в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей либо лишения свободы на  срок до 4 лет.
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либо мобильной связью любого оператора 101.
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