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Федеральным законом от 26.07.2019 N 206-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации в части защиты жизни и здоровья пациентов и медицинских работников" в Уголовный кодекс РФ введена новая статья об уголовной ответственности за воспрепятствование в какой бы то ни было форме оказанию медпомощи.
Санкция статьи 124.1 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за воспрепятствование в какой бы то ни было форме оказанию медпомощи грозит в случаях, если это повлекло по неосторожности:
- причинение тяжкого вреда здоровью пациента;
- смерть пациента.
Максимальное наказание в случае причинения вреда - лишение свободы на срок до двух лет, а в случае смерти пациента - лишение свободы на срок до четырех лет.
Новые статьи об ответственности за воспрепятствование законной деятельности медработника по оказанию помощи включены Федеральным законом от 26.07.2019 N 229-ФЗ в КоАП РФ.
Административный штраф от 4 тыс. до 5 тыс. руб. придется заплатить лицам, которые в любой форме препятствуют оказанию медпомощи.
Исключения составят случаи, когда водители не пропускают машину скорой помощи. За это они будут наказаны по ч. 2 ст. 12.17 КоАП РФ, ответственность по которой ужесточена. Штраф составит от 3 тыс. до 5 тыс. руб. вместо нынешних 500 руб. Лишить прав за данное нарушение смогут на срок от трех месяцев до года (сейчас - от одного до трех месяцев).
Законодатель не дает понятия воспрепятствованию законной деятельности в какой бы то ни было форме. В пояснительной записке к одному из законопроектов говорилось, что это могут быть удержание медработника, угрозы, создание препятствий по доступу к больному.
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