Прокуратурой Медвенского района в сети «Интернет» выявлена информация, распространение которой в Российской Федерации запрещено
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На основании ст. 15.1 Федерального закона от 27.07.2006 №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» в целях ограничения доступа к сайтам в сети "Интернет", содержащим информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено, создана единая автоматизированная информационная система "Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети "Интернет" и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети "Интернет", содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено".
В ходе мониторинга сети «Интернет» прокуратурой Медвенского района Курской области выявлены электронные адреса, на которых размещены и доступны для просмотра неограниченным кругом лиц информационные материалы экстремистской направленности, идентичные запрещенным к распространению на территории Российской Федерации вступившими в законную силу решениями судов, содержащимися в названном реестре.
Сведения об интернет-страницах, содержащих запрещенную к распространению на территории РФ информацию, направлены прокурором района в Управление Роскомнадзора Курской области для включения в данный реестр.
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