Прокурором Медвенского района поддержано гособвинение по уголовному делу в отношении лица, совершившего покушение на дачу взятки должностному лицу
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должностному лицу
 
Прокурором Медвенского района Курской области поддержано государственное обвинение в отношении 66-летнего жителя поселка Медвенка Г., обвиняемого в покушении на дачу взятки сотруднику полиции за совершение последним заведомо незаконных действий.
В марте 2019 года гражданин Г. предложил участковому уполномоченному полиции взятку в размере 11 тысяч рублей за не привлечение его к административной ответственности за совершенное им административное правонарушение, а именно, за незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции домашней выработки (самогона) одному из местных жителей.
За совершение этого правонарушения статьей 14.17.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрен административный штраф в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции.
Вместе с тем, сотрудник полиции, находившийся в тот день при исполнении своих служебных обязанностей, от денежных средств, предложенных ему за уничтожение административного материала в отношении гражданина Г., отказался, а зафиксировал факт совершения Г. не только административного правонарушения, но и уголовно-наказуемого деяния коррупционного характера.
За совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 14.17.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, гражданину Г. назначен штраф в размере 30 тысяч рублей. Кроме того, приговором Медвенского районного суда от 16.04.2019 гражданин Г. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 294 Уголовного кодекса Российской Федерации, то есть в покушении на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий, не доведенное до конца по независящим от него обстоятельствам. Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.
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