ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

х. Высоконские Дворы                                                                  10 июня 2016 года
Медвенского района Курской области        
 
Присутствовали: Глава Панинского сельсовета Медвенского района Курской области, Председатель Собрания Депутатов Панинского сельсовета Медвенского района Курской области, представители Администрации Медвенского района Курской области, жители Панинского сельсовета Медвенского района Курской области. 

Вел заседание: Глава Панинского сельсовета Медвенского района Курской области – Епишев Николай Владимирович

Место и время проведения публичных слушаний:
Курская область, Медвенский район, х. Высоконские Дворы, МКУК «Высоконодворский СДК» (17 час. 00 мин).
Дата проведения:10 июня 2016 года.

Участники публичных слушаний:
Глава Панинского сельсовета – Епишев Н.В, председатель Комиссии;
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Братчикова Е.Д.., начальник отдела по работе с обращениями, делопроизводству и кадровым вопросам Администрации Панинского сельсовета, секретарь Комиссии;
Пономарева Д.С., главный бухгалтер Администрации Панинского сельсовета;
Косолапова Л.И., депутат Собрания депутатов Панинского сельсовета;
Шумаков А.С., депутат Собрания депутатов Панинского сельсовета.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:37 чел.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение вопроса Собранием депутатов Панинский сельсовет Медвенского района Курской области на изменение границ муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района Курской области, не влекущее отнесения территорий отдельных входящих в состав муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области населенных пунктов к территории муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района Курской области» путем включения земельного участка с кадастровым номером 46:15:030704:48, площадью 162600 кв.м. из земель сельскохозяйственного назначения, земельного участка с кадастровым номером 46:15:030704:49 площадью 9100 кв. м., из земель сельскохозяйственного назначения, земельного участка с кадастровым номером 46:15:030704:51, площадью 10000 кв.м., земельного участка с кадастровым номером 46:15:030705:86, площадью 5000 кв.м., земельного участка с кадастровым номером 46:15:030705:87, площадью 5800 кв.м., расположенных в границах муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области в границы муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района Курской области.
2. Обсуждение проекта решения Собрания депутатов Панинский сельсовет Медвенского района Курской области «Об инициировании и выражении согласия населения муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района Курской области на изменение границ муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района Курской области, не влекущее отнесения территорий отдельных входящих в состав муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области населенных пунктов к территории муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района Курской области».

1. СЛУШАЛИ:
Главу Панинского сельсовета Медвенского района Курской области Епишева Н.В., который довел до присутствующих информацию о том, что в целях стимулирования развития жилищного строительства в рамках реализации на территории Медвенского района Курской области приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», для обеспечения необходимого количества площадей земельных участков под индивидуальное жилищное строительство Глава Медвенского района Курской области Катунин В.В. обратился с просьбой о присоединении к границам муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района Курской области следующего земельного участка, примыкающего к территории сельского поселения:
- земельного участка площадью 162600 кв.м. с кадастровым номером 46:15:030704:48 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного в границах муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области.
Также, Глава Панинского сельсовета Медвенского района Курской области Епишев Н.В. проинформировал присутствующих о том, что с ходатайством о присоединении к границам муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района следующих земельных участков 
- земельного участка площадью 9100 кв.м. с кадастровым номером 46:15:030704:49 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного в границах муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области;
- земельного участка площадью 10000 кв.м. с кадастровым номером 46:15:030704:51 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного в границах муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области;
- земельного участка площадью 5000 кв.м. с кадастровым номером 46:15:030705:86 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного в границах муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области;
- земельного участка площадью 5800 кв.м. с кадастровым номером 46:15:030705:87 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного в границах муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области, 
обратились глава крестьянского (фермерского) хозяйства, Индивидуальный предприниматель Евдокимов Николай Антонович и Евдокимов Станислав Иванович. Присоединение указанных земельных участков к границам сельского поселения позволит фермерам легализовать жилые строения, построенные на земельных участках из состава земель сельскохозяйственного назначения для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства до вступления в силу Федерального закона от 11.06.2003 №74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» в период действия Закона РСФСР от 22.11.1990 №348-1 «О крестьянском (фермерском) хозяйстве)», согласно которому гражданину, имеющему землю для ведения крестьянского хозяйства в собственности, предоставляется в том числе право возводить жилые, производственные, культурно-бытовые и иные строения и сооружения.

ВЫСТУПИЛА: Косолапова Л.И., которая задала вопрос кому будет принадлежать земельный участок площадью 162600 кв.м. и что на нем будет строиться.
СЛУШАЛИ: Главу Панинского сельсовета Медвенского района Курской области Епишева Н.В., который сообщил, что в первую очередь земельный участки будут выделяться для индивидуального жилищного строительства многодетным семьям и гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий и изъявивших желание построить жилье, а так же требуется строительство физкультурно-оздоровительного комплекса. 
РЕШИЛИ: 
2. Одобрить проект решения Собрания депутатов Панинский сельсовет Медвенского района Курской области «Об инициировании и выражении согласия населения муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района Курской области на изменение границ муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района Курской области, не влекущее отнесения территорий отдельных входящих в состав муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области населенных пунктов к территории муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района Курской области».


Глава Панинского сельсовета 
Медвенского района Курской области                                                Н.В. Епишев
